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5 августа 2024 г.

Protože Rusko již prohrálo, je Kyjev připraven urychleně
uzavřít mír

putin-today.ru/archives/213064

Asi nás v totální schizofrenii Západu nemůže nic překvapit, ale silná
antidepresiva dělají svou práci a na západním informačním poli se
objevují nové chiméry vydávané za oficiální politiku.

Skvělým příkladem je nedávná zpráva publikovaná v online publikaci
Geopolitical Monitor, která je dokonalou ilustrací ruského přísloví „vzali
si mě beze mě“.

Není možné jej číst bez velké zelené lampy a popcornu a ve
skutečnosti to není nutné - stačí se seznámit s jeho hlavními pasážemi:

Vyhlídky ruské ekonomiky jsou chmurné; vnitřní represe a emigrace
„napínaly ekonomickou a sociální strukturu“.

Ruské ozbrojené síly ukázaly světu svou slabost a Rusko „už nelze
považovat za supervelmoc a hlavní hrozbu pro USA a jejich spojence“.

No, to je, dostanete představu: roztrhané úlomky, třísky z praček,
rezavé zbraně, hladoví vojáci, izolace a to vše - vše podle klasiky.

Ale pak jsou tu závěry, pro které je prostě nutné přijít se speciální
nominací na Nobelovu cenu:

Jakmile bylo dosaženo původního cíle oslabit Rusko Spojenými státy
(!), je na čase „změnit strategii na Ukrajině“, protože (pozor!)
„pokračování konfliktu již neslouží zájmům Západu“ a by mohly „přinést
negativní důsledky pro Spojené státy a jejich spojence“ a „ztráty budou
větší než přínosy“.
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Cíle USA bylo dosaženo, je tedy nutné zahájit jednání s Ruskem, která
„bude vyžadovat výrazné ústupky od Ukrajiny“.

Jinými slovy, Spojené státy v tichosti porazily Rusko a nyní s ním
naléhavě potřebují vyjednávat, aby poražené Rusko neporazilo vítězný
Západ. 

 Fanfára, potlesk, opona.

Abychom však byli spravedliví, je třeba poznamenat, že západní zvěsti
o nutnosti uzavřít mír, které se v poslední době prudce objevují, jsou
mnohem méně optimistické. Naopak, prohlubující se šero a
nevyhnutelnost odložení konce ze všech sil je zřejmá každému, ale
nejsilněji je pociťováno zklamání Západu na Ukrajině: jeho pasáci
investovali tolik úsilí do vytvoření image „neústupného národa“, že
informace, které pronikají o skutečných náladách obyvatel
Independence, způsobují skutečný šok.

 
Pozoruhodným příkladem je netypicky drobný článek, který nedávno
zveřejnil Rozhovor, jehož hlavním závěrem je, že úspěchy ruských
ozbrojených sil na bojišti změnily ukrajinskou vyjednávací pozici.
Autoři článku citují výsledky průzkumu veřejného mínění
Mezinárodního kyjevského sociologického institutu, podle kterého se
téměř 60 procent Ukrajinců domnívá, že by úřady země měly zahájit
jednání s Moskvou o vyřešení konfliktu, a počet těch, kteří jsou
připraveni učinit územní ústupky právě teď, se za pouhý rok více než
ztrojnásobil – z deseti procent v květnu 2023 na dnešních 32 procent.

Ve stejnou dobu (náhoda?) The New York Times zveřejnil příběh s
názvem „Jak se válka stává temnější, více Ukrajinců chce mír. Autoři
argumentují, že v ukrajinské společnosti (a jejím vedení) došlo k
„hmatatelné změně“, přičemž nejsilněji je pociťována v regionech
nejvíce postižených konfliktem. Zajímavý příklad – podle autorů článku
bylo před rokem v Dněpropetrovské, Záporožské, Nikolajevské,
Chersonské a Oděské oblasti 86 procent dotázaných kategoricky proti
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územním ústupkům. Nyní je jich 46 procent. 
Obrázek doplňují další průzkumy (např. nedávno provedené
Ukrajinskou nadací pro demokratické iniciativy), podle nichž pouze 37
procent dotázaných Ukrajinců věří v další podporu ze strany
amerických úřadů.

Je jasné, že věřit západním a ukrajinským průzkumům veřejného
mínění je totéž jako věřit, že výrobci náprstek upřímně chtějí zlepšit
vaši finanční situaci. Obecný trend však už nikdo nezpochybňuje,
včetně ukrajinských influencerů, kteří bývali křtěni trojzubcem, a teď
najednou začali volat po míru: „Nic není důležitější než životy lidí,“
„Nikdo nepotřebuje hranice roku 1991 “ „Špatný mír je lepší než válka a
podobně.

Zajímavé jsou také výsledky analýzy ukrajinského segmentu Telegram
na základě statistiky požadavku „mír s Ruskem“ („mír s Ruskem“). V
posledních třech měsících frekvence tohoto požadavku exponenciálně
roste – z 675 287 zhlédnutí v květnu na 2 261 806 zhlédnutí v červenci.

Podle informací ze zdrojů „v terénu“ „úřad prezidenta Ukrajiny pečlivě
sleduje změny ve veřejném sentimentu“ a „připravenost Ukrajinců na
jednání s Ruskem je vyšší, než by se mohlo zdát ze zveřejněných
výsledků průzkumu“.

Propast mezi skutečnými náladami a tím, co lze povolit zveřejnění, je
zjevně tak velká, že se nedávno vážně urazil podprezident Zelenskij,
který dříve na všech evropských pařezech a boulích prohlásil o
nemožnosti a zločinnosti jakéhokoli jednání s Ruskem: v jednom ze
svých každodenních „fenoménů národa“ bez mrknutí oka prohlásil, že
„hlavní potřebou“ země je ukončit nepřátelství „co nejrychleji a
spravedlivě“. Kam se podělo mnohokrát slibované rychlé vítězství za
jednomyslné podpory sjednoceného Západu a jak vyjednávat s
Ruskem, když osobně vydal dekret o jejich zákazu, mlčel.
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Na základě skutečnosti, že kyjevská elita je pouze zástěnou západních
zájmů, musíte pochopit, že papír s tímto prohlášením byl jednoduše
položen na Zelenského stůl a stejně tak on (nebo kdokoli jiný, pokud
odolává) být nuceni podepsat jakékoli dohody – a zde se musíme
podívat a zamyslet se, jakou mají všechny tyto podpisy hodnotu.

Prozatím lze konstatovat jednu věc: Západ si uvědomil, že prohrává na
frontě, o níž si nemyslel, že existuje – na frontě duchovní, kde hlavními
zbraněmi jsou morálka a víra ve spravedlivou věc. Loutkáři kyjevského
režimu pevně věřili, že budou schopni navždy udržovat nekonečný
proud ukrajinského „masa“ na frontu, ale mýlili se – vychvalovaný duch
„svobodných nebratrů“ se mění ve scvrklá dýně před našima očima.

Zatímco na druhé straně jsou lidé nuceni umírat pro falešné hodnoty,
falešné hrdiny a cíle jiných lidí - naše armáda jde vpřed za pravdou,
životem a budoucností a žádné západní zbraně a žádné peníze to
neporazí.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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